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Estimated Annual Burden Hours: 
27,489,476 hours. 

Estimated Annual Labor Costs: 
$187,184,518. 

Estimated Annual Non-Labor Costs: 
$0. 

Request for Comment: On November 
12, 2020, the Commission sought 
comment on the information collection 
requirements associated with the Care 
Labeling Rule. 85 FR 71900 (Nov. 12, 
2020). No relevant comments were 
received. Pursuant to the OMB 
regulations, 5 CFR part 1320, the FTC is 
providing this second opportunity for 
public comment while seeking OMB 
approval to renew clearance for the 
Rule’s information collection 
requirements. 

Your comment—including your name 
and your state—will be placed on the 
public record of this proceeding. 
Because your comment will be made 
public, you are solely responsible for 
making sure that your comment does 
not include any sensitive personal 
information, like anyone’s Social 
Security number, date of birth, driver’s 
license number or other state 
identification number or foreign country 
equivalent, passport number, financial 
account number, or credit or debit card 
number. You are also solely responsible 
for making sure that your comment does 
not include any sensitive health 
information, like medical records or 
other individually identifiable health 
information. In addition, do not include 
any ‘‘[t]rade secret or any commercial or 
financial information which is . . . 
privileged or confidential’’ as provided 
in Section 6(f) of the FTC Act 15 U.S.C. 
46(f), and FTC Rule 4.10(a)(2), 16 CFR 
4.10(a)(2). In particular, do not include 
competitively sensitive information 
such as costs, sales statistics, 
inventories, formulas, patterns devices, 
manufacturing processes, or customer 
names. 

Josephine Liu, 
Assistant General Counsel for Legal Counsel. 
[FR Doc. 2021–07798 Filed 4–15–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6750–01–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0007; Docket No. 
2021–0001; Sequence No. 2] 

Information Collection; General 
Services Administration Acquisition 
Regulation; Contractor’s Qualifications 
and Financial Information, GSA Form 
527 

AGENCY: Office of Acquisition Policy, 
General Services Administration (GSA). 

ACTION: Notice of request for comments 
regarding an extension to an existing 
OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act, the 
Regulatory Secretariat Division will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve an extension of a 
previously approved information 
collection requirement regarding 
Contractor’s Qualifications and 
Financial Information through GSA 
Form 527. 
DATES: Submit comments on or before: 
June 15, 2021. 
ADDRESSES: Submit comments regarding 
this burden estimate or any other aspect 
of this collection of information, 
including suggestions for reducing this 
burden to: 

• Regulations.gov: http://
www.regulations.gov. 

Submit comments via the Federal 
eRulemaking portal searching 
Information Collection 3090–0007. 
Select the link ‘‘Comment Now’’ that 
corresponds with ‘‘Information 
Collection 3090–0007, Contractor’s 
Qualifications and Financial 
Information, GSA Form 527’’. Follow 
the instructions provided on the screen. 
Please include your name, company 
name (if any), and ‘‘Information 
Collection 3090–0007; Contractor’s 
Qualifications and Financial 
Information, GSA Form 527’’ on your 
attached document. If your comment 
cannot be submitted using https://
www.regulations.gov, call or email the 
points of contact in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document for alternate instructions. 

Instructions: Please submit comments 
only and cite ‘‘Information Collection 
3090–0007, Contractor’s Qualifications 
and Financial Information, GSA Form 
527’’, in all correspondence related to 
this collection. Comments received 
generally will be posted without change 
to regulations.gov, including any 
personal and/or business confidential 
information provided. To confirm 
receipt of your comment(s), please 
check regulations.gov, approximately 
two-to-three business days after 
submission to verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Bryon Boyer, Procurement Analyst, 
Office of Governmentwide Policy, by 
phone at 817–850–5580 or by email at 
gsarpolicy@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

The General Services Administration 
will be requesting that OMB extend 

information collection 3090–0007, 
concerning GSA Form 527, Contractor’s 
Qualifications and Financial 
Information. This form is used to 
determine the financial capability of 
prospective contractors as to whether 
they meet the financial responsibility 
standards in accordance with the 
Federal Acquisition Regulation (FAR) 
9.103(a) and 9.104–1 and also the 
General Services Administration 
Acquisition Manual (GSAM) 509.105– 
1(a). 

B. Annual Reporting Burden 
Respondents: 1,733. 
Responses per Respondent: 1.2. 
Total Responses: 2,080. 
Hours per Response: 1.5. 
Total Burden Hours: 3,120. 

C. Public Comments 
Public comments are particularly 

invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate and 
based on valid assumptions and 
methodology; ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the Regulatory Secretariat Division by 
calling 202–501–4755 or emailing 
GSARegSec@gsa.gov. Please cite OMB 
Control No. 3090–0007; Contractor’s 
Qualifications and Financial 
Information, GSA Form 527, in all 
correspondence. 

Jeffrey A. Koses, 
Senior Procurement Executive, Office of 
Acquisition Policy, Office of Government- 
wide Policy. 
[FR Doc. 2021–07805 Filed 4–15–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–61–P 

GENERAL SERVICES 
ADMINISTRATION 

[OMB Control No. 3090–0080; Docket No. 
2021–0053; Sequence No. 3] 

Information Collection; General 
Services Administration Acquisition 
Regulation; Contract Financing Final 
Payment, GSA Form 1142, Release of 
Claims 

AGENCY: Office of Acquisition Policy, 
General Services Administration (GSA). 
ACTION: Notice of request for public 
comments regarding an extension to an 
existing OMB clearance. 

SUMMARY: Under the provisions of the 
Paperwork Reduction Act, the 
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Regulatory Secretariat Division will be 
submitting to the Office of Management 
and Budget (OMB) a request to review 
and approve an extension of a 
previously approved information 
collection requirement of GSA Form 
1142, Release of Claims, regarding final 
payment under construction and 
building services contract. 
DATES: Submit comments on or before: 
June 15, 2021. 
ADDRESSES: Submit comments regarding 
this burden estimate or any other aspect 
of this collection of information, 
including suggestions for reducing this 
burden to: http://www.regulations.gov. 
Submit comments via the Federal 
eRulemaking portal by searching for 
Information Collection 3090–0080. 
Select the link ‘‘Comment Now’’ that 
corresponds with ‘‘Information 
Collection 3090–0080, Contract 
Financing Final Payment; GSA Form 
1142, Release of Claims’’. Follow the 
instructions provided at the ‘‘Submit a 
Comment’’ screen. Please include your 
name, company name (if any), and 
‘‘Information Collection 3090–0080, 
Contract Financing Final Payment; GSA 
Form 1142, Release of Claims’’ on your 
attached document. If your comment 
cannot be submitted using https://
www.regulations.gov, call or email the 
points of contact in the FOR FURTHER 
INFORMATION CONTACT section of this 
document for alternate instructions. 

Instructions: Comments received 
generally will be posted without change 
to http://www.regulations.gov, including 
any personal and/or business 
confidential information provided. To 
confirm receipt of your comment(s), 
please check www.regulations.gov, 
approximately two-to-three days after 
submission to verify posting. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Bryon Boyer, Procurement Analyst, 
Office of Governmentwide Policy, by 
phone at 817–850–5580 or by email at 
gsarpolicy@gsa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

A. Purpose 

The General Services Administration 
Acquisition Regulation (GSAR) clause 
552.232–72 requires construction and 
building services contractors to submit 
a release of claims before final payment 
is made to ensure contractors are paid 
in accordance with their contract 
requirements and for work performed. 
GSA Form 1142, Release of Claims is 
used to achieve uniformity and 
consistency in the release of claims 
process. 

B. Annual Reporting Burden 

Respondents: 1,330. 

Responses per Respondent: 1. 
Annual Responses: 1,330. 
Hours per Response: 0.10. 
Total Burden Hours: 133. 

C. Public Comments 

Public comments are particularly 
invited on: Whether this collection of 
information is necessary and whether it 
will have practical utility; whether our 
estimate of the public burden of this 
collection of information is accurate and 
based on valid assumptions and 
methodology; and ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected. 

Obtaining Copies of Proposals: 
Requesters may obtain a copy of the 
information collection documents from 
the Regulatory Secretariat Division by 
calling 202–501–4755 or emailing 
GSARegSec@gsa.gov. 

Please cite OMB Control No. 3090– 
0080; Contract Financing Final 
Payment, GSA Form 1142, Release of 
Claims, in all correspondence. 

Jeffrey A. Koses, 
Senior Procurement Executive, Office of 
Acquisition Policy, Office of Government- 
wide Policy. 
[FR Doc. 2021–07806 Filed 4–15–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 6820–61–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Centers for Disease Control and 
Prevention 

[60Day–21–21EK; Docket No. CDC–2021– 
0037] 

Proposed Data Collection Submitted 
for Public Comment and 
Recommendations 

AGENCY: Centers for Disease Control and 
Prevention (CDC), Department of Health 
and Human Services (HHS). 
ACTION: Notice with comment period. 

SUMMARY: The Centers for Disease 
Control and Prevention (CDC), as part of 
its continuing effort to reduce public 
burden and maximize the utility of 
government information, invites the 
general public and other Federal 
agencies the opportunity to comment on 
a proposed and/or continuing 
information collection, as required by 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
This notice invites comment on a 
proposed information collection project 
titled American Academy of Pediatrics 
(AAP) Neurodevelopmental Extension 
for Community Health Outcomes 
(ECHO)program on Children with Fetal 
Alcohol Spectrum Disorders (FASD). 

The purpose of this information 
collection is to monitor and evaluate the 
American Academy of Pediatrics (AAP) 
Neurodevelopmental Extension for 
Community Health Outcomes (ECHO) 
Program on Children with Fetal Alcohol 
Spectrum Disorders (FASD). The intent 
of the project is to improve practicing 
pediatrician capacity for identification 
and care of children with 
neurodevelopmental disorders, 
particularly prenatal exposure to 
alcohol, in the medical home. 
DATES: CDC must receive written 
comments on or before June 15, 2021. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by Docket No. CDC–2021– 
0037 by any of the following methods: 

• Federal eRulemaking Portal: 
Regulations.gov. Follow the instructions 
for submitting comments. 

• Mail: Jeffrey M. Zirger, Information 
Collection Review Office, Centers for 
Disease Control and Prevention, 1600 
Clifton Road NE, MS–D74, Atlanta, 
Georgia 30329. 

Instructions: All submissions received 
must include the agency name and 
Docket Number. CDC will post, without 
change, all relevant comments to 
Regulations.gov. 

Please note: Submit all comments 
through the Federal eRulemaking portal 
(regulations.gov) or by U.S. mail to the 
address listed above. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on the 
proposed project or to obtain a copy of 
the information collection plan and 
instruments, contact Jeffrey M. Zirger, 
Information Collection Review Office, 
Centers for Disease Control and 
Prevention, 1600 Clifton Road NE, MS– 
D74, Atlanta, Georgia 30329; phone: 
404–639–7118; Email: omb@cdc.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the 
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA) 
(44 U.S.C. 3501–3520), Federal agencies 
must obtain approval from the Office of 
Management and Budget (OMB) for each 
collection of information they conduct 
or sponsor. In addition, the PRA also 
requires Federal agencies to provide a 
60-day notice in the Federal Register 
concerning each proposed collection of 
information, including each new 
proposed collection, each proposed 
extension of existing collection of 
information, and each reinstatement of 
previously approved information 
collection before submitting the 
collection to the OMB for approval. To 
comply with this requirement, we are 
publishing this notice of a proposed 
data collection as described below. 

The OMB is particularly interested in 
comments that will help: 
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